



Cod. 03.05/00

COVERSIL

TECHNIKAI ADATLAP

A Coversil vízbázisú 1,5mm szemcsenagyságú kapart kálium-szilikát alapú vakolat. Szervetlen pigmenteket és ásványi töltőanyagokat tartalmaz, amelyek reakcióba lépve a felülettel, megszilárdítják azt, egyenletessé teszik a felszívódást és stabilan rögzítik a terméket az felülethez. Szervetlen pigmenteket tartalmaz, ezért rendkívül ellenálló az időjárási viszontagságokkal, az UV-sugárzással szemben, hosszútávon megőrzi színét.

TECHNIKAI JELLEMZŐK

Kötőanyag		Poliakrilátok emulzióban és stabilizált kálium-poliszilikát.
Viszkozitás	cps	18800 +/- 200 Gr 7 20°C
Fajlagos súly	Kg/ltr	2.8 +/- 0.05
Szárazanyag maradvány	%	70 +/-0.5
% Víznyelés	%	27.5 % (1 réteg SILIFIX-el)
Film kinézete	fénye	Áttetsző
Porszárás	perc	20-25perc 20°C-on (szélmentes SILIFIX-szel kezelt felületen)
Teljes száradás		Teljes szilikátosodás 5 nap elteltével, normál időjárási viszonyok között.

Ph		11 +/- 0.5
Időjárásállóság		Jó/nagyon jó kémiai keményedés után.
Ellenáll a tengeri, ipari és savas klímának		Kiváló a magas lúgosság miatt.
Ellenállás az esővel szemben		Jó
Páraáteresztő képesség		Kiváló
Ellenállás kefék tisztításnak		Jó
Szennyeződéssel szembeni ellenállás		Jó, egyértelműen jobb a műanyag bevonatoknál.
Egyéb		(A hordozó megszilárdulása, ásványi áttetszőség, film hiánya, nem éghető, hőálló, fény- és UV-álló. Biocid hatás gombák, algák, mohák, zuzmók ellen).
Kiszerezés műanyag kannában	Kg	1 - 25
Elérhető színek		Fehér és egyéb színekben
Felhordása	Hígítás	Szemcseméret és kiadósság
		10-12 1-1,5 KG/M2
Rozsdamentes glettelővel	Felhasználásra kész	13-15 2-2,5 KG/M2
		16-20 2-2,5 KG/M2

ELŐKÉSZÍTÉS

1- Új vakolat esetén: Az új vakolatot hagyja száradni kb. 4 hétig, majd vigyen fel 1 réteg vízzel hígított SILIFIX-et (1/2 arányban), 6-8 óra múlva vigye fel az Idrosilt kálium-szilikátokkal (színrekevert) és 10-12 óra múlva fejezze be a munkát a Coversil-lel.

2- Régi poros vakolat esetén: (jó állapotú, repedés, omlás és/vagy sókivirágzás nélküli, de jó felszívódású) alaposan portalanítsa a felületet, vigye fel 2 egymást követő réteg SILIFIX-et (lehetőleg szórással) telítettséig, majd járjon el az előző pontban leírtak szerint.

Felhasználás

A felület, melyre az anyagot felhordjuk legyen tiszta, por-, olaj- és zsírintes, egyéb szennyeződésektől, máló részekről, kivirágástól mentes. Régi festéket el kell távolítani a felületről. Győződjön meg arról, hogy a felület, melyre az anyagot felhordja legalább 28 napos és a levegő maximum 10% páratartalmú. Minden kiegyenlítést és javítást kálium-szilikáttal kompatibilis termékkel kell elvégezni.

A Coversil felhordása előtt a felületet SiliFix-el vagy IdroFond Speciallal alapozza le, az egyenletes tapadás és egységes tónus érdekében. Száradást követően hordja fel a Coversil-t rozsdamentes glettelővel, vastagságát a legnagyobb szemcséhez igazítsuk. A kívánt struktúrát műanyag simítóval érhetjük el: dörzsölt struktúra esetén körkörös mozdulatokkal. Használat előtt alaposan keverje fel a terméket. A teljes száradási idő 24-48 óra, a hőmérséklettől és a relatív páratartalomtól függően. Ne hordja fel a terméket olyan felületre, mely közvetlen napfénynek, nagy melegnek van kitéve, ne alkalmazza erős szélben és 5°C alatti és 30°C feletti hőmérsékleten. A termék felhordásra kész, nem igényel hígítást. A munka végeztével a szerszámokat tiszta vízzel tisztítsa meg.

Szavatosság és Tárolás

Felhasználható gyártástól számított 12 hónapig, eredeti, bontatlan csomagolásban, száraz, hűvös helyen + 5 °C és + 25 °C közötti hőmérsékleten tárolva. Fagytól és közvetlen napfénytől, hőforrásoktól védeni kell!

Jelen technikai adatlapban szereplő információk a gyártó jelenlegi tudásának és az aktuális vonatkozó jogszabályoknak megfelelően pontosak és megfelelnek a valóságnak, de a gyártó felelősséget nem vállal pl. a raktározási, tárolási, szállítási, felhasználási követelmények be nem tartásából adódóan keletkezett károkért, mert ezen követelmények be nem tartása nem tartozik jogi értelemben a gyártó hatáskörébe. A termék eredeti céljától eltérő módon és az előírásoktól eltérő felhasználásból adódó károkért a gyártó nem felelős. Változtatás jogát fenntartjuk. A technikai adatlapban szereplő információk célja, hogy a termék tárolására és használatára vonatkozóan - jelenlegi tudásunk alapján - általános iránymutatást adjanak az egészségügyi és biztonsági körülményekhez.

Termék gyártója:

Italcover s.r.l. – Via Luigi Pirandello, snc – Zona Artigianale – 95040 Camporotondo Etneo (CT) –

Tel. 095.307400

info@italcover.com - www.colorificioitalcover.com

A Termék magyarországi forgalmazója:

Tool Jó Kft. 2119 Pécel Fáy tanya www.tooljo.hu